МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД № 21 «УМКА»

село Совхоз «Боровский»

Отчет по предупреждению дорожно-транспортного травматизма в МДОУ за 2016 г. – 2017 г.

Во исполнении Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ (ред. от 26.07.2017) "О безопасности дорожного движения", в МДОУ в 2016 – 2017 учебном году проводилась работа по предупреждению дорожно-трпнспортного травматизма у детей.

Обучение детей ПДД начинается в дошкольном образовательном учреждении по обучению детей безопасному движению на улицах села должна начинаться с первых дней посещения МДОУ. Очень важно сформировать у ребенка привычку правильного поведения на дорогах. Дети должны знать, к чему могут привести нарушения ПДД пешеходом, какие опасности подстерегают нерадивого пешехода на улицах и дорогах. Только многократное повторение правил, проигрывание и разбор ситуаций, тренировочные упражнения на улицах, и ежедневный положительный пример взрослых позволят ребенку чувствовать себя уверенно в качестве пешехода, а также помогут избежать аварийных ситуаций и сохранить жизнь.

Цель: Обучить детей безопасному поведению на улице и сформировать у детей устойчивый навык переключения на самоконтроль (умение пользоваться знаниями и следить за своим поведением) в окружающей дорожно-транспортной среде.

Задачи:

Обучать детей безопасному поведению в дорожной среде.

Познакомить детей со значением дорожных знаков, научить понимать их схематическое изображение для правильной ориентации на улицах и дорогах.

Формировать и развивать у детей целостное восприятие окружающей дорожной среды. Формировать у детей навыки и умения наблюдения за дорожной обстановкой и предвидеть опасные ситуации, умения обходить их, а в случае попадания в такие ситуации выходить из них с меньшим вредом для себя и окружающих.

Расширять словарный запас детей по дорожной лексике.

Воспитывать дисциплинированность и сознательное выполнение правил дорожного движения, культуру поведения в дорожно-транспортном процессе.

Активизировать работу по пропаганде правил дорожного движения и безопасного образа жизни среди родителей.

В ходе обучения детей ПДТТ применяли различные методические приемы: игровые, словесные, наглядные, инсценировки отдельных детей, художественное слово, практические действия с предметами и игрушками, разбор проблемных ситуаций, анкетирование.

Для проведения занятий в группах созданы «Уголок безопасности», где имеются: доска с разметкой дороги, различные виды транспорта (макеты, игрушки), дидактические игры, атрибуты для сюжетно-ролевых игр, художественная литература. Оформлены папки передвижки для родителей с информацией о ПДД, проведено анкетирование. Полученные детьми знания также закреплялись в рисовании. Изображая дома, дорогу, дети рисовали пешеходный переход, светофор, дорожные знаки. На занятиях по конструированию дети строили различные машины, городские улицы, здания. В соответствии с планом работы, в целях предотвращения детского дорожно - транспортного травматизма, повышения интереса детей к ПДД, дальнейшего развития познавательных интересов, творческих способностей за 2016 - 2017 учебный год были

проведены следующие мероприятия по профилактике дорожно-транспортных

травматизма: